



平成 24 年 12 月 19 日

各 位

株式会社 北 洋 銀 行
(コード番号 8524 東証第 1 部・札証)

(訂正)札幌北洋ホールディングスの過年度決算短信等の一部訂正について

株式会社札幌北洋ホールディングスが開示した過年度決算短信および決算説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、「有価証券報告書の訂正報告書」は、本日、関東財務局に提出いたしました。

記

1. 訂正理由

過年度の札幌北洋ホールディングス連結ベースの自己資本比率算出過程の諸計数について、誤りが判明したため記載事項の一部を訂正するものであります。

2. 訂正箇所 (訂正箇所には下線を付して表示しております)

(1) 平成 21 年 3 月期決算短信 (平成 21 年 5 月 15 日発表)

1. 21 年 3 月期の連結業績 (平成 20 年 4 月 1 日 ~ 平成 21 年 3 月 31 日) (2) 連結財政状態・・・1 ページ

(訂正前)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
21 年 3 月期	<u>9.75</u>
20 年 3 月期	9.27

(訂正後)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
21 年 3 月期	<u>9.76</u>
20 年 3 月期	9.27

【定性的情報・財務諸表等】1. 経営成績(2)財政状態に関する分析 自己資本比率 (連結)・・・6 ページ

(訂正前)

平成 21 年 3 月末の連結自己資本比率 (国内基準) は、連結子会社である株式会社北洋銀行における優先株式の発行及び劣後特約付借入等により 9.75% と前年比 0.48 ポイント上昇いたしました。

また、Tier 比率は当期純損失の影響により 6.50% と前年比 1.18 ポイント低下いたしました。

自己資本比率の推移 (連結)

(単位: %)

	平成 20 年 3 月末	平成 21 年 3 月末	増 減
自己資本比率 (国内基準)	9.27	<u>9.75</u>	<u>0.48</u>
Tier 比率	7.68	<u>6.50</u>	<u>1.18</u>

(訂正後)

平成 21 年 3 月末の連結自己資本比率 (国内基準) は、連結子会社である株式会社北洋銀行における優先株式の発行及び劣後特約付借入等により 9.76% と前年比 0.49 ポイント上昇いたしました。

また、Tier 比率は当期純損失の影響により 6.51% と前年比 1.17 ポイント低下いたしました。

自己資本比率の推移 (連結)

(単位: %)

	平成 20 年 3 月末	平成 21 年 3 月末	増 減
自己資本比率 (国内基準)	9.27	<u>9.76</u>	<u>0.49</u>
Tier 比率	7.68	<u>6.51</u>	<u>1.17</u>

平成 21 年 3 月期 決算説明資料

平成 21 年 3 月期決算の概要 5.自己資本比率(国内基準)【連結】…説明資料5 ページ

(訂正前)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	20/3 末	21/3 末	前年比
自己資本比率	9.27	9.75	0.48
Tier 比率	7.68	6.50	1.18
自己資本	3,511	3,362	148
Tier	2,910	2,243	666
Tier	611	1,127	515
リスクアセット等	37,860	34,471	3,389

(訂正後)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	20/3 末	21/3 末	前年比
自己資本比率	9.27	9.76	0.49
Tier 比率	7.68	6.51	1.17
自己資本	3,511	3,362	149
Tier	2,910	2,243	666
Tier	611	1,126	515
リスクアセット等	37,860	34,419	3,441

なお、21/3 末のグラフ及び説明文中の数値についても同様に訂正いたします。

資料編 1.決算の概況 (6) 自己資本比率…説明資料11 ページ

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円、%)

	20/3 末	21/3 末	前年比
自己資本比率	9.27	9.75	0.48
Tier 比率	7.68	6.50	1.18
Tier	291,077	224,378	66,699
Tier	61,105	112,702	51,597
うち自己資本に計上された土地の再評価差額	6,442	6,357	85
うち劣後債務	31,000	84,800	53,800
控除項目	1,015	799	216
自己資本 + -	351,167	336,280	14,887
リスクアセット等	3,786,090	3,447,107	338,983

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円、%)

	20/3 末	21/3 末	前年比
自己資本比率	9.27	9.76	0.49
Tier 比率	7.68	6.51	1.17
Tier	291,077	224,378	66,699
Tier	61,105	112,669	51,564
うち自己資本に計上された土地の再評価差額	6,442	6,357	85
うち劣後債務	31,000	84,800	53,800
控除項目	1,015	799	216
自己資本 + -	351,167	336,248	14,919
リスクアセット等	3,786,090	3,441,916	344,174

(2) 平成 22 年 3 月期第 1 四半期決算短信 (平成 21 年 8 月 7 日発表)

平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算説明資料

3. 自己資本比率 (国内基準) ……説明資料 3 ページ

(訂正前)

【連結】

	21/6 末 (概算値)	21/3 末 (実績)	21/3 末比
自己資本比率	10.1%程度	9.75%	0.3%程度
Tier 比率	6.8%程度	6.50%	0.3%程度

(訂正後)

【連結】

	21/6 末 (概算値)	21/3 末 (実績)	21/3 末比
自己資本比率	10.1%程度	9.76%	0.3%程度
Tier 比率	6.8%程度	6.51%	0.3%程度

(3) 平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算短信 (平成 21 年 11 月 13 日発表)

1. 平成 22 年 3 月期第 2 四半期 (中間期) の連結業績 (平成 21 年 4 月 1 日 ~ 平成 21 年 9 月 30 日) (2) 連結財政状態

…1 ページ

(訂正前)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
21 年 9 月中間期	10.09
21 年 3 月期	9.75

(訂正後)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
21 年 9 月中間期	10.09
21 年 3 月期	9.76

平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算説明資料

平成 22 年 3 月期第 2 四半期決算概要 5. 自己資本比率 (国内基準) 【連結】 ……説明資料 5 ページ

(訂正前)

(単位: 億円、%)

	札幌北洋グループ (連結)		
	20/9 末	21/9 末	前年比
自己資本比率	9.20	10.09	0.89
Tier 比率	7.10	6.87	0.23
自己資本	3,387	3,509	122
Tier	2,612	2,390	221
Tier	784	1,126	342
リスクアセット等	36,795	34,783	2,012

(訂正後)

(単位: 億円、%)

	札幌北洋グループ (連結)		
	20/9 末	21/9 末	前年比
自己資本比率	9.20	10.09	0.89
Tier 比率	7.10	6.87	0.23
自己資本	3,387	3,509	122
Tier	2,612	2,390	221
Tier	784	1,126	342
リスクアセット等	36,795	34,777	2,018

資料編 1 . 第 2 四半期決算の概況 (6) 自己資本比率・・・説明資料 11 ページ

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円、%)

	20/9 末	21/9 末	前年比	21/3 末
自己資本比率	9.20	10.09	0.89	<u>9.75</u>
Tier 比率	7.10	6.87	0.23	<u>6.50</u>
Tier	261,273	239,084	22,189	224,378
Tier	78,436	<u>112,676</u>	<u>34,240</u>	<u>112,702</u>
うち自己資本計上の土地再評価差額	6,438	6,137	301	6,357
うち劣後債務	49,000	84,800	35,800	84,800
控除項目	1,001	791	210	799
自己資本 + -	338,708	<u>350,969</u>	<u>12,261</u>	<u>336,280</u>
リスクアセット等	3,679,597	<u>3,478,317</u>	<u>201,280</u>	<u>3,447,107</u>

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円、%)

	20/9 末	21/9 末	前年比	21/3 末
自己資本比率	9.20	10.09	0.89	<u>9.76</u>
Tier 比率	7.10	6.87	0.23	<u>6.51</u>
Tier	261,273	239,084	22,189	224,378
Tier	78,436	<u>112,672</u>	<u>34,236</u>	<u>112,669</u>
うち自己資本計上の土地再評価差額	6,438	6,137	301	6,357
うち劣後債務	49,000	84,800	35,800	84,800
控除項目	1,001	791	210	799
自己資本 + -	338,708	<u>350,965</u>	<u>12,257</u>	<u>336,248</u>
リスクアセット等	3,679,597	<u>3,477,715</u>	<u>201,882</u>	<u>3,441,916</u>

(4) 平成22年3月期決算短信(平成22年5月14日発表)

1.22年3月期の連結業績(平成21年4月1日~平成22年3月31日)(2)連結財政状態…1ページ

(訂正前)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
22年3月期	10.52
21年3月期	9.75

(訂正後)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
22年3月期	10.52
21年3月期	9.76

【定性的情報・財務諸表等】1.経営成績(2)財政状態に関する分析 自己資本比率(連結) ROE…5ページ

(訂正前)

平成22年3月末の連結自己資本比率(国内基準)は、当期純利益による自己資本の積み上げにより10.52%と前年比0.77ポイント上昇いたしました。また、Tier比率は7.30%と前年比0.80ポイント上昇いたしました。

ROEは、当期純利益が316億円と黒字回復したことにより、17.76%となりました。

自己資本比率の推移(連結)

(単位:%)

	平成21年3月末	平成22年3月末	増減
自己資本比率(国内基準)	9.75	10.52	0.77
Tier比率	6.50	7.30	0.80
ROE(当期純利益ベース)		17.76	

(訂正後)

平成22年3月末の連結自己資本比率(国内基準)は、当期純利益による自己資本の積み上げにより10.52%と前年比0.76ポイント上昇いたしました。また、Tier比率は7.30%と前年比0.79ポイント上昇いたしました。

ROEは、当期純利益が316億円と黒字回復したことにより、17.76%となりました。

自己資本比率の推移(連結)

(単位:%)

	平成21年3月末	平成22年3月末	増減
自己資本比率(国内基準)	9.76	10.52	0.76
Tier比率	6.51	7.30	0.79
ROE(当期純利益ベース)		17.76	

平成22年3月期 決算説明資料

平成22年3月期決算の概要 5.自己資本比率(国内基準)【連結】…説明資料5ページ

(訂正前)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	21/3末	22/3末	前年比
自己資本比率	9.75	10.52	0.77
Tier比率	6.50	7.30	0.80
自己資本	3,362	3,660	298
Tier	2,243	2,541	297
Tier	1,127	1,125	_1
リスクアセット等	34,471	34,797	326

(訂正後)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	21/3末	22/3末	前年比
自己資本比率	9.76	10.52	0.76
Tier比率	6.51	7.30	0.79
自己資本	3,362	3,660	298
Tier	2,243	2,541	297
Tier	1,126	1,125	_0
リスクアセット等	34,419	34,791	372

なお、21/3末のグラフ及び説明文中の数値についても同様に訂正いたします。

資料編 1 . 決算の概況 (6) 自己資本比率…説明資料 11 ページ

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円、%)

	21 / 3 末	22 / 3 末	前年比
自己資本比率	<u>9.75</u>	10.52	<u>0.77</u>
Tier 比率	<u>6.50</u>	7.30	<u>0.80</u>
Tier	224,378	254,136	29,758
Tier	<u>112,702</u>	<u>112,597</u>	<u>105</u>
うち自己資本に計上された土地の再評価差額	6,357	6,049	308
うち劣後債務	84,800	84,800	
控除項目	799	652	147
自己資本 + -	<u>336,280</u>	<u>366,081</u>	<u>29,801</u>
リスクアセット等	<u>3,447,107</u>	<u>3,479,720</u>	<u>32,613</u>

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円、%)

	21 / 3 末	22 / 3 末	前年比
自己資本比率	<u>9.76</u>	10.52	<u>0.76</u>
Tier 比率	<u>6.51</u>	7.30	<u>0.79</u>
Tier	224,378	254,136	29,758
Tier	<u>112,669</u>	<u>112,593</u>	<u>76</u>
うち自己資本に計上された土地の再評価差額	6,357	6,049	308
うち劣後債務	84,800	84,800	
控除項目	799	652	147
自己資本 + -	<u>336,248</u>	<u>366,077</u>	<u>29,829</u>
リスクアセット等	<u>3,441,916</u>	<u>3,479,132</u>	<u>37,216</u>

(5) 平成23年3月期第2四半期決算短信(平成22年11月12日発表)

平成23年3月期 第2四半期決算説明資料

平成23年3月期第2四半期決算概要 5.自己資本比率(国内基準)【連結】…説明資料5ページ

(訂正前)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	21/9末	22/9末	前年比
自己資本比率	10.09	11.03	0.94
Tier 比率	6.87	7.79	0.92
自己資本	3,509	3,776	267
Tier	2,390	2,667	277
Tier	1,126	1,119	6
リスクアセット等	34,783	34,237	545

(訂正後)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	21/9末	22/9末	前年比
自己資本比率	10.09	11.03	0.94
Tier 比率	6.87	7.79	0.92
自己資本	3,509	3,776	267
Tier	2,390	2,667	277
Tier	1,126	1,119	6
リスクアセット等	34,777	34,230	546

資料編 1.第2四半期決算の概況 (6)自己資本比率…説明資料11ページ

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円、%)

	21/9末	22/9末	前年比	22/3末
自己資本比率	10.09	11.03	0.94	10.52
Tier 比率	6.87	7.79	0.92	7.30
Tier	239,084	266,798	27,714	254,136
Tier	112,676	111,999	677	112,597
うち自己資本計上の土地再評価差額	6,137	5,801	336	6,049
うち劣後債務	84,800	84,800		84,800
控除項目	791	1,117	326	652
自己資本 + -	350,969	377,680	26,711	366,081
リスクアセット等	3,478,317	3,423,766	54,551	3,479,720

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円、%)

	21/9末	22/9末	前年比	22/3末
自己資本比率	10.09	11.03	0.94	10.52
Tier 比率	6.87	7.79	0.92	7.30
Tier	239,084	266,798	27,714	254,136
Tier	112,672	111,995	677	112,593
うち自己資本計上の土地再評価差額	6,137	5,801	336	6,049
うち劣後債務	84,800	84,800		84,800
控除項目	791	1,117	326	652
自己資本 + -	350,965	377,676	26,711	366,077
リスクアセット等	3,477,715	3,423,057	54,658	3,479,132

(6) 平成23年3月期決算短信(平成23年5月13日発表)

平成23年3月期決算説明資料

平成23年3月期決算の概要 5.自己資本比率(国内基準)【連結】…説明資料5ページ

(訂正前)		(単位:億円、%)			(訂正後)		(単位:億円、%)		
		札幌北洋グループ(連結)					札幌北洋グループ(連結)		
		22/3末	23/3末	前年比			22/3末	23/3末	前年比
自己資本比率		10.52	10.99	0.47	自己資本比率		10.52	10.99	0.47
Tier 比率		7.30	7.75	0.45	Tier 比率		7.30	7.75	0.45
自己資本		3,660	3,769	108	自己資本		3,660	3,769	108
Tier		2,541	2,660	118	Tier		2,541	2,660	118
Tier		1,125	1,119	6	Tier		1,125	1,119	6
リスクアセット等		34,797	34,291	506	リスクアセット等		34,791	34,284	506

なお、21/3末のグラフ数値についても前記のとおり訂正いたします。

資料編 1.決算の概況 (6) 自己資本比率…説明資料11ページ

(訂正前)

【連結】		(単位:百万円、%)		
		22/3末	23/3末	前年比
自己資本比率		10.52	10.99	0.47
Tier 比率		7.30	7.75	0.45
Tier		254,136	266,014	11,878
Tier		112,597	111,979	618
うち自己資本に計上された土地の再評価差額		6,049	5,747	302
うち劣後債務		84,800	84,800	-
控除項目		652	1,032	380
自己資本 + -		366,081	376,961	10,880
リスクアセット等		3,479,720	3,429,112	50,608

(訂正後)

【連結】		(単位:百万円、%)		
		22/3末	23/3末	前年比
自己資本比率		10.52	10.99	0.47
Tier 比率		7.30	7.75	0.45
Tier		254,136	266,014	11,878
Tier		112,593	111,975	618
うち自己資本に計上された土地の再評価差額		6,049	5,747	302
うち劣後債務		84,800	84,800	-
控除項目		652	1,032	380
自己資本 + -		366,077	376,957	10,880
リスクアセット等		3,479,132	3,428,465	50,667

(7) 平成 24 年 3 月期第 2 四半期決算短信 (平成 23 年 11 月 14 日発表)

平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算説明資料

平成 24 年 3 月期第 2 四半期決算概要 5. 自己資本比率 (国内基準)【連結】…説明資料 5 ページ

(訂正前)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	22/9 末	23/9 末	前年比
自己資本比率	11.03	11.48	0.45
Tier 比率	7.79	8.26	0.47
自己資本	3,776	3,952	175
Tier	2,667	2,844	176
Tier	1,119	1,119	0
リスクアセット等	<u>34,237</u>	<u>34,417</u>	<u>180</u>

(訂正後)

(単位:億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	22/9 末	23/9 末	前年比
自己資本比率	11.03	11.48	0.45
Tier 比率	7.79	8.26	0.47
自己資本	3,776	3,952	175
Tier	2,667	2,844	176
Tier	1,119	1,119	0
リスクアセット等	<u>34,230</u>	<u>34,409</u>	<u>179</u>

資料編 1. 第 2 四半期決算の概況 (6) 自己資本比率…説明資料 10 ページ

(訂正前)

【連結】

(単位:百万円、%)

	22/9 末	23/9 末	前年比	23/3 末
自己資本比率	11.03	11.48	0.45	10.99
Tier 比率	7.79	8.26	0.47	7.75
Tier	266,798	284,411	17,613	266,014
Tier	<u>111,999</u>	<u>111,975</u>	<u>24</u>	<u>111,979</u>
うち自己資本計上の土地再評価差額	5,801	5,664	137	5,747
うち劣後債務	84,800	84,800		84,800
控除項目	1,117	1,177	60	1,032
自己資本 + -	<u>377,680</u>	<u>395,210</u>	<u>17,530</u>	<u>376,961</u>
リスクアセット等	<u>3,423,766</u>	<u>3,441,769</u>	<u>18,003</u>	<u>3,429,112</u>

(訂正後)

【連結】

(単位:百万円、%)

	22/9 末	23/9 末	前年比	23/3 末
自己資本比率	11.03	11.48	0.45	10.99
Tier 比率	7.79	8.26	0.47	7.75
Tier	266,798	284,411	17,613	266,014
Tier	<u>111,995</u>	<u>111,970</u>	<u>25</u>	<u>111,975</u>
うち自己資本計上の土地再評価差額	5,801	5,664	137	5,747
うち劣後債務	84,800	84,800		84,800
控除項目	1,117	1,177	60	1,032
自己資本 + -	<u>377,676</u>	<u>395,205</u>	<u>17,529</u>	<u>376,957</u>
リスクアセット等	<u>3,423,057</u>	<u>3,440,991</u>	<u>17,934</u>	<u>3,428,465</u>

(8) 平成 24 年 3 月期決算短信 (平成 24 年 5 月 15 日発表)

1. 平成 24 年 3 月期の連結業績 (平成 23 年 4 月 1 日 ~ 平成 24 年 3 月 31 日) (2) 連結財政状態…サマリー
(訂正前)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
24 年 3 月期	<u>11.29</u>
23 年 3 月期	10.99

(訂正後)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
24 年 3 月期	<u>11.30</u>
23 年 3 月期	10.99

添付資料

1. 経営成績(1)経営成績に関する分析 中期経営計画等の進捗状況…4 ページ

(訂正前)

<中期経営計画の平成 26 年 3 月期 (最終年度) における数値目標の進捗状況>

経営指標	H24/3 月期実績	H26/3 月期目標値
コア業務純益 1	375 億円	380 億円
当期純利益 1	241 億円	210 億円
自己資本比率 1	<u>11.29%</u>	12%強

1: グループ連結ベース

(訂正後)

<中期経営計画の平成 26 年 3 月期 (最終年度) における数値目標の進捗状況>

経営指標	H24/3 月期実績	H26/3 月期目標値
コア業務純益 1	375 億円	380 億円
当期純利益 1	241 億円	210 億円
自己資本比率 1	<u>11.30%</u>	12%強

1: グループ連結ベース

1. 経営成績(2)財政状態に関する分析 自己資本比率 (連結) …5 ページ

(訂正前)

平成 24 年 3 月末の連結自己資本比率 (国内基準) は、当期純利益による自己資本の積み上げなどにより 11.29% と前年比 0.30 ポイント上昇いたしました。また、Tier 比率は 8.24% と前年比 0.49 ポイント上昇いたしました。

ROE は、10.30% となりました。

主要勘定残高 (連結)

(単位: %)

	平成 23 年 3 月末	平成 24 年 3 月末	増 減
自己資本比率 (国内基準)	10.99	<u>11.29</u>	<u>0.30</u>
┆ Tier 比率	7.75	8.24	0.49
ROE (当期純利益ベース)	5.44	<u>10.30</u>	4.86

(訂正後)

平成 24 年 3 月末の連結自己資本比率 (国内基準) は、当期純利益による自己資本の積み上げなどにより 11.30% と前年比 0.31 ポイント上昇いたしました。また、Tier 比率は 8.24% と前年比 0.49 ポイント上昇いたしました。

ROE は、10.30% となりました。

自己資本比率の推移 (連結)

(単位: %)

	平成 23 年 3 月末	平成 24 年 3 月末	増 減
自己資本比率 (国内基準)	10.99	<u>11.30</u>	<u>0.31</u>
┆ Tier 比率	7.75	8.24	0.49
ROE (当期純利益ベース)	5.44	<u>10.30</u>	4.86

平成 24 年 3 月期 決算説明資料

平成 24 年 7 月 4 日付け「平成 24 年 3 月期の自己資本比率(確定値)の開示について」を訂正します。

平成 24 年 3 月期決算の概要 5. 自己資本比率 (国内基準)【連結】

(訂正前)

(単位：億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	23/3 末	24/3 末	前年比
自己資本比率	10.99	11.29	0.30
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
自己資本	3,769	3,979	209
Tier	2,660	2,904	243
Tier	1,119	1,089	30
リスクアセット等	34,291	35,214	923

(訂正後)

(単位：億円、%)

	札幌北洋グループ(連結)		
	23/3 末	24/3 末	前年比
自己資本比率	10.99	11.30	0.31
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
自己資本	3,769	3,979	209
Tier	2,660	2,904	243
Tier	1,119	1,089	30
リスクアセット等	34,284	35,207	923

なお、21/3 末並びに 24/3 末のグラフ及び説明文中の数値についても同様に訂正いたします。

資料編 1. 決算の概況 (6) 自己資本比率

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円、%)

	23 / 3 末	24 / 3 末	前年比
自己資本比率	10.99	11.29	0.30
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
Tier	266,014	290,406	24,392
Tier	111,979	108,963	3,016
うち自己資本に計上された土地の再評価差額	5,747	5,338	409
うち劣後債務	84,800	84,800	-
控除項目	1,032	1,457	425
自己資本 + -	376,961	397,913	20,952
リスクアセット等	3,429,112	3,521,418	92,306

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円、%)

	23 / 3 末	24 / 3 末	前年比
自己資本比率	10.99	11.30	0.31
Tier 比率	7.75	8.24	0.49
Tier	266,014	290,406	24,392
Tier	111,975	108,963	3,012
うち自己資本に計上された土地の再評価差額	5,747	5,338	409
うち劣後債務	84,800	84,800	-
控除項目	1,032	1,457	425
自己資本 + -	376,957	397,913	20,956
リスクアセット等	3,428,465	3,520,765	92,300

(9) 平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信 (平成 24 年 8 月 6 日発表)

平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算説明資料

3. 自己資本比率 (国内基準) … 説明資料 3 ページ

(訂正前)

【連結】

	24 / 3 末 (実績)	24 / 6 末 (概算値)	24 / 3 末比
自己資本比率	11.29%	11.6%程度	0.3%程度
Tier 比率	8.24%	8.4%程度	0.2%程度

(訂正後)

【連結】

	24 / 3 末 (実績)	24 / 6 末 (概算値)	24 / 3 末比
自己資本比率	11.30%	11.6%程度	0.3%程度
Tier 比率	8.24%	8.4%程度	0.2%程度

(10) 平成 25 年 3 月期第 2 四半期決算短信 (平成 24 年 11 月 13 日発表)

1. 平成 25 年 3 月期第 2 四半期 (中間期) の連結業績 (平成 24 年 4 月 1 日 ~ 平成 24 年 9 月 30 日) (2) 連結財政状態

… サマリー

(訂正前)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
25 年 3 月期中間期	11.56
24 年 3 月期	11.29

(訂正後)

	連結自己資本比率 (国内基準)
	%
25 年 3 月期中間期	11.56
24 年 3 月期	11.30

平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算説明資料

平成 25 年 3 月期第 2 四半期決算概要 5. 自己資本比率 (国内基準) 【連結】 … 説明資料 5 ページ

(訂正前)

(単位: 億円、%)

	札幌北洋グループ (連結)		
	23/9 末	24/9 末	前年比
自己資本比率	11.48	11.56	0.08
Tier 比率	8.26	8.53	0.27
自己資本	3,952	4,028	76
Tier	2,844	2,973	129
Tier	1,119	1,069	50
リスクアセット等	34,417	34,848	430

(訂正後)

(単位: 億円、%)

	札幌北洋グループ (連結)		
	23/9 末	24/9 末	前年比
自己資本比率	11.48	11.56	0.08
Tier 比率	8.26	8.53	0.27
自己資本	3,952	4,028	76
Tier	2,844	2,973	129
Tier	1,119	1,069	50
リスクアセット等	34,409	34,848	438

資料編 1 . 第2 四半期決算の概況 (6) 自己資本比率・・・説明資料10 ページ

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円、%)

	23/9 末	24/9 末	前年比	24/3 末
自己資本比率	11.48	11.56	0.08	<u>11.29</u>
Tier 比率	8.26	8.53	0.27	8.24
Tier	284,411	297,349	12,938	290,406
Tier	<u>111,975</u>	106,955	<u>5,020</u>	108,963
うち自己資本計上の土地再評価差額	5,664	5,291	373	5,338
うち劣後債務	84,800	84,800		84,800
控除項目	1,177	1,448	271	1,457
自己資本 + -	<u>395,210</u>	402,856	<u>7,646</u>	397,913
リスクアセット等	<u>3,441,769</u>	3,484,838	<u>43,069</u>	<u>3,521,418</u>

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円、%)

	23/9 末	24/9 末	前年比	24/3 末
自己資本比率	11.48	11.56	0.08	<u>11.30</u>
Tier 比率	8.26	8.53	0.27	8.24
Tier	284,411	297,349	12,938	290,406
Tier	<u>111,970</u>	106,955	<u>5,015</u>	108,963
うち自己資本計上の土地再評価差額	5,664	5,291	373	5,338
うち劣後債務	84,800	84,800		84,800
控除項目	1,177	1,448	271	1,457
自己資本 + -	<u>395,205</u>	402,856	<u>7,651</u>	397,913
リスクアセット等	<u>3,440,991</u>	3,484,838	<u>43,847</u>	<u>3,520,765</u>

なお、上記訂正により、各期の説明資料1 ページに記載の自己資本比率のグラフ等の数値についても同様に訂正いたします。

以 上